



太嚣张?骗子将警察拉进了“刷单群”

套路被识破后,民警秒被移出群聊 提醒:网络刷单100%是诈骗

本报11月22日讯 骗子离我们到底有多近?大概就是连反诈民警都想骗那种吧!这不,长沙一公安民警就遇到了这样的事。没想到的是,被拉进兼职刷单群的反电诈民警覃亚琳,在群里识破骗子骗局后,得到的结局竟是:“你被xxx移出群聊”。

遭遇

民警被拉入电诈微信群,说了几句话就被踢了

覃亚琳回忆说,11月20日一早,她被莫名其妙拉入一个名为“新APP推广福利特邀”的微信群。

“这群是干吗的?”当群里共拉到30人时,一位网友以询问微信群的用途为由开启了群聊。

之后,两三个网友接话后,主角登场便开始一顿操作,首先介绍了该群是兼职副业群,告诉群友在家闲暇时可以赚零花钱,多劳多得,有佣金返现,首次垫付36元本,就可返54元佣金。详情添加接待QQ号或微信二维码了解。且一天回报高时能赚100元至300元。

“这是在帮一个APP做流水单……只需垫付36元就可以做首单,商家要求刷手的真

实性需要走流程,做完随时提现。”“36元也不多,就怕学不会。”群里的众人随机回答,有的质疑,有的追问。

没过多久,有人发出“提现成功”的截图,准备跟“老师”继续做任务。

见骗子按自己的套路越说越来劲,看穿骗子套路的覃亚琳在群里提出质疑,“不会是诈骗吧?”消息发出后,立马有人出面解释,并矢口否认,还“信誓旦旦”地说“你上个警察的头像我也敢保证!”随后,覃亚琳在群里表明了自己的真实身份,并称“所有的刷单都是诈骗。”

没想到覃亚琳话音刚落,就显示被移出群聊。被移出群聊后,覃亚琳果断举报了该微信群。



新华社图

提醒

“网络刷单100%是诈骗,不要轻易相信!”

“网络刷单100%是诈骗,不要轻易相信!”覃亚琳介绍说,此类诈骗看起来像“天上掉馅饼”,可信度极低,但诈骗人员抓住了受害人贪小便宜的心理,前期返还小利让受害人“尝甜头”,后期诱使受害人加大投入从而完成诈骗。同时,如果出现“日赚上千,操作简单,时间不限”的经典话术,流畅如对台本的一问一答,还有“群友”带头现身说法,就要考虑是否掉入诈骗陷阱了。

长沙市反诈中心此前通报的

一份数据显示,今年以来,该中心共接到网络刷单诈骗预警96187起,其受害群体一般空余时间比较多,并希望赚些“外快”,主要人群为大学生,其次是全职主妇、务工人员。

警方提醒,对网络刷信用赚佣金,要坚持“五不做”:虚拟单不做,直接发送链接的不做,免费的不做,需要流动资金的不做,高佣金单不做。一旦遭遇电信网络诈骗,立即拨打110报警求助。

■记者 杨洁规 实习生 何日峰

基金资讯

中欧财富荣获2020第一财经金融价值榜最佳专业基金投顾奖

11月20日,由第一财经主办的2020第一财经金融价值榜颁奖典礼于上海举办。中欧基金旗下子公司中欧财富荣获最佳专业基金投顾大奖。中欧财富总经理郑焰出席颁奖典礼并表示,中欧财富通过以专业的团队、专业的产品,为投资者提供专业的基金投顾服务。

在中欧财富投顾业务总监焦杨的带领下,中欧财富投顾在股票、债券等多资产配置领域形成了一套成熟的投顾方案,为投资者在全市场甄选优秀的基金标的。

欢迎订阅 2021年《三湘都市报》

全年订阅价: 180元

服务市民生活,为您排忧解难,这是一张有温度的报纸
关注芸芸众生,聚焦社会热点,这是一张有深度的报纸
创刊26年,权威性、公信力、传播力、影响力有口皆碑

融媒体时代,纸媒不仅仅是一张“纸”
涵盖报纸、PC端、移动端等渠道的全媒体传播平台已然成形
报纸领航,让您体验全新的媒体“航母战队”魅力

扫码订阅

新闻热线: 0731-84328110
发行部: 11185
邮发代号: 41-118